
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Čas res hitro beži, saj se je zaključil že drugi mesec šolskega leta. Sedaj smo se res dodobra že 

spoznali, spletli nova prijateljstva, k temu pa so veliko prispevale socialne igre, ki se jih veliko 

igramo. Te so postale kot neka rutina, tako kot pravljice, ki jih beremo vsak dan. Ob tednu 

otroka pa pravljice nismo brali v razredu, ampak smo odšli v učilnico na prostem, kjer smo 

imeli pravljično sadjanko, poslušali pravljice ob polni mizi sadja. Izdelovali smo tudi razne 

didaktične igrače, s katerimi se radi igramo, saj so nekaj novega in drugačnega. Enkrat pa smo 

lahko prinesli tudi svojo najljubšo igračo od doma. Veliko časa smo preživeli na prostem, kjer 

fantje najraje igrajo nogomet, punce pa se spomnijo svoje igre ali pa rišejo in barvajo s 

kredami. Naučili smo se igro boj med dvema ognjema, katero smo uspešno igrali proti našim 

staršem na športno družabnem dogodku Podaljšan prosti čas. Sedaj pa zaslužene jesenske 

počitnice, da se malo odpočijemo in si naberemo novih moči. 

     

          

 



            

 

 

 

Učenci 1.skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Vesno Bubnjič 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

V oktobru smo veliko časa posvetili varnosti v prometu, poslušali pravljice o policistih, po skupinah risali našo 

šolsko okolico in se sprehodili okoli naše šole. Prav tako smo izkoristili suho vreme za vsakodnevno igro v 

športnem parku. Veliko smo risali, barvali in ustvarjali želodke iz papirja. 

 

                                                 

                                



 

 

 



 

2. skupina podaljašanega bivanja in učiteljica Monika Perovšek 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA  

V mesecu oktobru smo obeležili teden otroka in spoznavali značilnosti jeseni. Krepili smo 
finomotoriko s pomočjo grafomotoričnih vaj in pobarvank na temo jeseni, ki jih imajo rade 
predvsem punce v naši skupini. Vsak teden obiščemo knjižnico in v razredu izvedemo 
pravljično urico, ki ji vsi otroci z veseljem prisluhnemo. Punce se zelo rade igramo za knjižnico, 
ki si jo s pomočjo domišljije naredimo kar v razredu. Fantje pa se urijo v sestavljanju vrtavk. V 
mesecu oktobru smo veliko časa preživeli zunaj na prostem. Igrali smo se elementarne in 
gibalne igre. Naša najljubša je trenutno gibalna igra Mačka – miš. Najboljša spremljevalka za 
igro pa je žoga. Po njej z veseljem posežejo fantje in se preizkusijo v njim najljubšem športu – 
nogometu.  

Hladnejše in deževne dni pa smo izkoristili za jesensko ustvarjanje v učilnici. S pomočjo 
jesenskih barv smo oblikovali jesenske liste. Z naravnim materialom pa smo ustvarili buče in 
ježke, ki sedaj krasijo hodnik šole.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

Učiteljica Lea s 3. skupino podaljšanega bivanja (1.d) 



5. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

 

Mesec je naokrog in krompirjeve počitnice so že pred vrati. Kako hitro tečejo dnevi, tedni! 

Tudi naš čas, ki ga preživimo v podaljšanem bivanju, vsak dan mine, kot bi trenil.  

Poleg domače naloge imamo še veliko drugih nalog oz. zadolžitev, ki nam omogočajo, da 

smo radovedni, ustvarjalni, da se učimo ter, da so naše dejavnosti zanimive, dobre za nas in 

tudi še za koga drugega. 

Ta mesec je bila tako naša skupina zadolžena za likovno razstavo v DSO Ribnica. Ne smemo 

pozabiti na tiste, ki se v svoji jeseni življenja, zaradi vsega, kar s seboj prinese starost, ne 

morejo naužiti jeseni, tako kot se jo lahko mi, ki se lahko kadarkoli odpravimo ven, v naravo. 

In zato smo se strinjali, da je lepo in tudi prav, da jim kar mi prinesemo en košček te jeseni.  

Kaj in kako smo ustvarjali, si lahko ogledate na fotografijah.  

   

                                                                            

 

 

 

 

 



V okviru projekta Kamenčki prijaznosti, smo se pogovarjali o tem, kako pomembno je biti 

prijazen. To ni nekaj s čimer se rodiš, ampak je nekaj, česar se naučiš skozi odnose. In kako 

zelo pomembni so naši odnosi! Vse je lažje in prijetnejše, če so ob tebi ljudje, ob katerih se 

počutiš dobro. Tudi računati, ko ti prav zares ne gre, pisati črke, ko si zares utrujen, brati 

dolge besede, ko ti še kratke delajo težave, ali, ko si kdaj preprosto žalosten. V razredu je 

zato zelo pomembno, da smo do sošolcev in sošolk prijazni, da si med seboj pomagamo. In 

čeprav nas je preveč, da bi bili lahko med seboj vsi prijatelji, veliko časa preživimo skupaj, 

dovolj, da zna vsak o vsakem vedeti povedati (v našem primeru napisati) nekaj lepega. In 

smo. Izžrebali smo ime sošolca ali sošolke ter zanj oz. zanjo zapisali, kaj nam je pri njem/njej 

všeč. Kar nekaj učencev je šlo tistega dne domov po kosilu oziroma so odšli na dejavnosti in 

tako niso ničesar vedeli o naših skrivnostnih sporočilcih, ki so jih naslednjega dne čakala v 

omaricah.  

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

Poleg vsega, kar počnemo, pa je še vedno naša najpomembnejša in glavna dejavnost igra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 2. b in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



Mesec je zelo hitro naokrog. Oktober je bil precej lep sončen in veselo razigran.  

Učenci 8. skupine podaljšanega bivanja se najraje igrajo zunaj na šolskem igrišču, čeprav 
jim je to igrišče že skoraj premajhno, ampak se še vedno radi gugajo in spuščajo po 
toboganih, žogajo in skačejo. Če jim vreme tega ne dovoli, se pa radi igrajo kar v učilnici, 
sestavljajo robotke iz kock ali pa gradijo grad iz palčk. Radi tudi barvajo pobarvanke, 
tekmujejo v kvizih, ugankah, poslušajo priljubljeno glasbo. Dekleta si urejajo frizure in 
lepijo bleščice na obraz.  

Najljubši del sprostitve za 8. skupino pa je odhod v športni center, kjer se lahko igrajo 
najbolj priljubljene igre. Fantje si navadno izmislijo igre z žogo, dekleta pa igre vlog. Radi si 
tudi zgradijo hiške iz blazin.  

Učenci so vsi zelo pridni, se trudijo narediti domačo nalogo, večina jih obiskuje različne 
aktivnosti, kot so rokomet, nogomet, otroški pevski zbor, plavanje, plesne vaje, glasbeno 
šolo. Kljub zaposlenosti z aktivnostmi in pomanjkanjem časa se še vedno najde dan, da se 
lahko vsi skupaj družijo ter igrajo, ustvarjajo in 'norijo', ker so OTROCI. 







10. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Dnevi v mesecu oktobru so minevali zelo hitro, našo pozornost pa smo posvetili tednu otroka 

in odnosu med otroci in starejšimi ljudmi. Pogovarjali smo se o tem, kaj nam pomenijo starejši 

ljudje, o naših babicah in dedkih ter o njihovih navadah in zgodbah iz njihovega otroštva. Ko je 

bilo zunaj deževno vreme, smo čas izkoristili za piljenje znanja v šahu in za branje naših 

najljubših knjig. V kolikor nas je pobožalo oktobrsko sonce pa smo hitro oddrveli v športni park 

in poskrbeli tudi za to, da smo se dobro ''prešvicali''. Pred nami so počitnice, ki se jih že vsi 

nestrpno veselimo. JUHU, počitnice so tu! 

Učenke in učenci OPB 10 in učitelj Jaka Kaplan 

 

 



 

 

 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Mesec oktober smo v okvirju projekta Ti meni danes, jaz tebi jutri, namenili 

mednarodnemu dnevu starejših. Učenci so imeli priložnost izraziti svoje mnenje o starejših, 

staranju, o potrebi in »koristih« sodelovanja starejših in mlajših. Spomnili smo se tudi knjig, ki 

smo jih prebrali na to temo. Učenci so nato predstavili svoje izkušnje s starejšimi. Za zaključek 

smo obiskali skupino starejših v DSO Ribnica, kamor smo se odpravili z namenom, da jim dan 

polepšamo z družabnimi igrami, h katerimi so jih povabili učenci. Druženje je bilo nadvse 

prijetno. Vsesplošen vtis je bil, da nismo samo mi njim polepšali dan, temveč so tudi oni nas 

obogatili za marsikatero izkušnjo.  

V okvirju projekta Naša mala knjižnica smo se uvodoma pogovarjali o branju, saj je 

projekt namenjen promociji le-tega. Učiteljico je zanimalo, kateri je prvi občutek, misel ob 

besedi branje. Presenetljivo je veliko učencev odgovorilo, da je prva misel prisila in dolgčas. 

Nekateri pa prepoznajo branje kot okno v svet in doživljanje različnih izkušenj skozi literarne 

junake. V nadaljevanju smo prebrali knjigo Deklica in medvedek in se pogovarjali o odraščanju. 

Mesec oktober je zelo hitro minil, saj so kmalu nastopile težko pričakovane počitnice. Sončne 

dneve smo izkoristili za gibanje na svežem zraku, za tiste bolj deževne pa smo kar v razredu 

uprizorili različne zabavne gibalne igre.  

         



                 

 

 

 

Učenci 11. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



OKTOBER V OPB DV 2 

Pogumno smo zakorakali v jesen in kljub muhastemu vremenu preživeli nekaj časa na 

prostem. 

 

 

V razredu pa se pogumno spopadali z domačimi nalogami in se sproščali ob družabnih igrah 

in prosti igri. 

 



 

 

 



17. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 3 

Oktober je mesec, ko narava zažari v toplih jesenskih barvah, temperature pa se začnejo 
spuščati. V tem času obeležujemo tudi praznike, kot sta svetovni dan učiteljev in dan 

reformacije. 
Tudi v tem mesecu smo pridno opravljali domače naloge, imeli skupno druženje s prvim 

razredom in delali sadno kupo, izrezovali buče, ustvarjali in s tem okraševali pano in hodnik 
ter se družili in igrali na prostem. Seveda pa smo skupaj uživali tudi v tednu otroka, se igrali 

razne igre in uživali.  
 

Bilo pa je v oktobru tudi nekaj solzic, saj je naša čistilka, godpa Andreja, odšla v zaslužen 
pokoj. Vsi skupaj smo ji zapeli in se od nje poslovili.  

 

Najbolje, da si kar pogledamo nekaj utrinkov meseca oktobra. 

      
 

       



   

  
    



 
 

 
 

 

Učenci 3. in 4. razreda z učiteljico Aido Kreštić 



18. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV4 

 

Mesec oktober se počasi izteka in prihajajo prve, težko pričakovane jesenske počitnice. Vsi se 

jih že zelo veselimo, saj menimo, da si jih zelo zaslužimo. In kaj smo počeli v tem mesecu? Kot 

vsak mesec smo pridno pisali domače naloge ter imeli minutke za tiho branje. Ob lepem 

vremenu smo se igrali na zunanjih igralih, ob deževnih dneh pa smo barvali ter se sladkali. 

Obeležili smo tudi Teden otroka. V petek smo se namreč posladkali s slastno, sladko sadno 

kupo. Učenci so sadje prinesli in ga sami zrezali. Nato smo za še slajši zaključek dodali še 

smetano. Zelo je bilo okusno, se tudi vam cedijo sline?  

Sedaj pa na počitnice! Želimo vam, da se imate lepo in počitniške trenutke izkoristite za 

druženje z vašimi najbližjimi.  

Še nekaj fotoutrinkov…  

  

   

 

Počitniški pozdrav vam želijo učenci 4. e in 5.f razreda z učiteljico Nastjo Tomsič  



OKTOBER V PRVI SKUPINI PODALJŠANEGA BIVANJA NA POŠ SUŠJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

V mesecu oktobru smo učenci prvega razreda še spoznavali šolska pravila, ki jih sedaj v 

veliki meri že upoštevamo. Med različnimi dejavnostmi smo se še bolj spoznali in povezali.  

Čas podaljšanega bivanja se vedno začne s kosilom, nato nadaljujemo domačo nalogo, 

potem pa hitro odhitimo ven. Tam se najraje igramo na igralih, fantje pa igrajo nogomet. 

Radi tudi odidemo na sprehod, se lovimo ali igramo gnilo jajce. Ni treba poudarjati, da smo 

najbolj veseli, ko je zunaj sonce in se lahko igramo zunaj. 

 

Deževne dni izkoristimo za zabavne igre, reševanje različnih miselnih nalog v 

učilnici, barvanje pobarvank in delanje različnih grafom-motoričnih vaj. Radi se 

igramo tudi v kotičkih – iz kock sestavljamo različne igrače, vrtavke … Ob petkih 

pa nam učiteljica prebere pravljico. 

 



 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

V oktobru smo zelo veliko ustvarjali. Mesec smo začeli z ustvarjanjem jesenske 

okrasitve za našo šolo – delanjem venčkov iz listja. Bili smo zelo pridni in z ostalimi 

učenci okrasili celotno šolo. Kljub temu, da se nam zdi, da je december še daleč, pa je 

počasi potrebno pričeti tudi s pripravami na božični bazar, zato smo že izdelali nekaj 

božičnih voščilnic in ljubke okraske za smrečico - medvedke iz volne. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Lepo vas pozdravljamo učenci 1. razreda učiteljica KRISTINA STARC. 

 

V oktobru je potekal tudi teden otroka. Učiteljice smo se potrudile, da bi učencem za 

teden pripravile različne dejavnosti, ki jih bodo naučile nekaj novega in razvile nove 

spretnosti. Želele smo, da učenci začutijo, da je tudi »Sušje« njihov dom, da so tu 

vedno sprejeti in se imajo lepo. V okviru podaljšanega bivanja smo tako v petek 

»podaljšali« kostanjev piknik in ga spremenili v ples na igrišču. 

Ja, tudi v oktobru smo v podaljšanem bivanju počeli veliko stvari. Mesec je minil kot 

bi mignil. Zdaj pa že pogledujemo h počitnicam in novembru. 😊 

 

 



OKTOBER PRI NAS 

Ker je mesec oktober mesec požarne varnosti, smo se temu posvetili tudi mi. Letošnja tema 

je preprečevanje požarov v gospodinjstvu. S sloganom Požarna varnost – bodi pripravljen, 

bodi varen smo razmišljali, kako lahko poskrbimo  za požarno varnost v svojem domu. 

Seznanili smo se z možnimi vzroki nastanka požara, preventivnimi ukrepi in pravilnim 

ravnanjem ob požaru ter po njem in o klicu na številko 112. Ogledali smo si tudi zgibanke na 

to temo. Ker je kar nekaj učencev aktivnih pri PGD Sušje, so veliko o tem že vedeli. Nastale 

pa so tudi zelo lepe risbe na to temo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sedaj se že zelo dobro poznamo, zato nam je v skupini zelo prijetno. Radi se družimo na 

igrišču, kjer nas boste lahko največkrat našli na gugalnicah. Seveda tudi ustvarjamo. Izdelali 

smo jesensko okrasitev za okna naše šole in se poigrali z volno, ki smo jo spretno ovili okrog 

ježkov, da je njihova podoba še bolj zaživela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nismo pa pozabili tudi na učenje. Vsak dan pridno delamo domače naloge in beremo. Pri tem 

si pomagamo tudi med seboj in tako naša prijateljstva postajajo še bolj trdna.  

Ker se bližajo počitnice in z njimi dva državna praznika, smo se spomnili tudi na to in prebrali 

zgodbico.  

Pričeli pa smo tudi že izdelovati izdelke za prihajajoče praznike, vendar bomo o tem pisali v 

naslednjem prispevku.  

UČENCI OPB SUŠJE 2. IN 3. RAZREDA IN UČITELJICA MARUŠA ČOP 

 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Netopirji, duhci, buče in omelo 

To naš razred je zajelo, 

Še strašljivi napis je pustilo: 

»Hokus, pokus« en, dva tri, 

radi ustvarjamo mi. 



 

 

 

Otroci so kot zvezde na nebu, 

Vsak sije na svoj način in skupaj 

Osvetljujejo pot skozi šolske dni. 

(neznan avtor) 

 

 

Posvetili smo se učencem, 

Izpolnili nekaj njihovih želj, 

ter jim tako dali malo veselja, 

pustili da se malo sprostijo, 

poklepetajo,  ter prijateljske vezi krepijo. 

 

 



 


